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Le mégot voyage, tue et pollue toujours 2 fois !

Une premiére fois, la ou il est jeté Une deuxieéme fois, arrivé a l'océan

Dans les 15 jours qui suivent, il est canalisé par le vent, lessivé La plupart des mégots jetés par terre rejoignent I'océan par le ruissellement
par les eaux de pluie et libére ses polluants chimiques dans les des eaux de pluie et le lavage urbain. lls peuvent étre mangés par des
sols, vers les nappes... Ses effets sur la biodiversité sont oiseaux, des poissons, ou crustacés, qui les confondent avec de la
attestés par une étude de I'lneris. Les atteintes a la biodiversité nourriture et s'étouffent avec. L'acétate de cellulose des mégots se dégrade
sont attestées par I'étude de 'INERIS de 2017, qui préconise sa en micro-particules, absorbé par les micro-organismes, Il intégre la chaine
classification en déchet dangereux. alimentaire comme perturbateur endocrinien, ou s’agglutine a la soupe de

magma plastique présente sur toutes les mers.



